Нідерланди. I♥amsterdam (Травневий)
виїзд - 27.04, 29.04
I♥amsterdam

	День 1
	Львів.
08:00 збір групи на залізничному вокзалі. 08:30 виїзд зі Львова. 
Переїзд в Ланцут - райський куточок на Землі, колишня резиденція аристократів, - сьогодні тут проводять свої засідання політичні діячі та артисти оперної сцени. Ти матимеш змогу ознайомитись з однією із найцікавіших колекцій карет для дворян. Зимовий сад, який знаходиться на території палацу залишить незабутнє враження в Твоєму серці. Екскурсія в палац (13 євро/ос)

Переїзд в готель. Поселення. Ночівля. 

	День 2
	Сніданок. Виселення з готелю.

Переїзд у Берлін - місто з незвичайною історичною долею. Сьогодні Берлін - найбільше місто Німеччини і за площею, і за чисельністю населення. Музеї, художні галереї, театри, опера, концерти... відкривають свої двері для берлінців і багаточисленних гостей міста. Саме тут Ти побачиш: Курфюрстердамм, Європа-центр, церкву кайзера Вільгельма, Жандарменмаркт, Потсдамерплатц, Унтер-дер-Лінден, Фрідріхштрассе, колону Перемоги, Шарлоттенбургські ворота, новий Центральний вокзал - найбільший і сучасніший в Європі, Бранденбургські ворота, Рейхстаг, Урядовий квартал, Червону Ратушу, фонтан Нептун, Королівську оперу, собор св. Ядвіги,... І це ще не все що чекає на тебе у могутньому місті Берлін! 
Оглядово - пішохідна екскурсія
Запрошуємо до музею Пергамон (25 євро), щоб насолодитися класичним грецьким, вавилонським, римським і східним мистецтвом та архітектурою. Гігантський комплекс зберігає під своїм дахом велику кількість античних колекцій, східну старовину та витвори ісламського мистецтва. Безперечним серцем музею є Вівтар "Пергамону" 165 року до нашої ери з Малої Азії. Це гігантська мармурова святиня, оточена яскравими рельєфами богів, яка неодмінно зачарує Ваш погляд.

Пропонуємо пивну екскурсію Берліном (25 євро). Німці... Вони так люблять пиво, ковбаски... Ми пропонуємо прогулятись пивними Берліна, скуштувати їхнього пива, почути цікаві історії... та відчути смак німецького хмільного життя. Пропонуємо вечірню екскурсію "Чарівний Берлін" (15 євро). Сьогодні Ти маєш змогу побувати на Бульварі Зірок, ознайомитись з Соні Центром — символом та серцем Берліна! А також побачити місце проведення Берлінського кінофестивалю та безліч інших цікавих та захоплюючих місць.

Збір групи. Нічний переїзд в Амстердам. 

	День 3
	Прибуття в місто каналів та вітряних мельниць — Амстердам.

Амстердам - яскравий, здебільшого кольору какао з молоком, з вікнами без штор, з різнокольоровими віконницями, без під'їздів, з неширокими вхідними дверима на фасадах будинків, схожими на міжкімнатні. Від цього центр міста здається однією великою квартирою, з вузенькими тротуарами і широкими велосипедними доріжками, з незліченними набережними, з величезною кількістю тюльпанів, з нереально смачним оселедцем, який їдять без хліба взявши рукою за хвіст, з кращою колекцією Ван Гога, Рембранта. Амстердам вільний до нерозсудливості, до епатажу. Від одного цього слова віє прохолодою, запахом тюльпанів і масляних фарб. Це місто, застигле в часі вільної любові та інших вільних задоволень. Автобусно — пішохідна екскурсія. Вільний час. 
Пропонуємо:

- прогулянка на кораблику по Амстердаму (12 євро). Що б там не говорили, але Амстердам треба дивитися з води. Можна довго гуляти містом, відвідувати музеї і сидіти в кофешопах, але якщо ви не прогуляєтесь хоча б раз на кораблику по каналах Амстердама, то повного відчуття Амстердама у вас не вийде. Не дарма ж Амстердам прозвали "північною Венецією"!

- Для тих хоче побачити, де Голландія найпрекрасніша, сьогодні відкриє для себе Заансе Сханс + Волендам (20 євро). Заансе Сханс це селище де компактно зібране все, чим славиться ця невелика за нашими мірками країна. Тут Ти знайдеш місцеву сироварню; майстерню по виготовленню кломпів - національного голландського взуття з дерева; пекарню з сільським хлібом. А рибальське містечко Волендам запам'ятається великою кількістю яхт, човнів... тут місцеві жителі які розгулюють в національному вбрані не відпустять тебе без фото на пам'ять, ну і звичайно є можливість скуштувати морепродукти, якими славиться ГОЛАНДІЯ.

Поселення в готель. Поселення в готель (передмістя/околиці міста, 30-35 км). Ночівля.

	День 4
	Сніданок. Виселення з готелю. Вільний день.

Пропонуємо:

- Асоціації, які відвідують кожного при слові «Нідерланди», як правило, схожі: безкраї поля тюльпанів, мальовничі вітряні млини, дуже смачний домашній сир, оселедець і… Квартал Червоних ліхтарів (10 євро) в Амстердамі. Дізнайся історію старовинного району міста, де червоний ліхтар став символом продажної любові багато століть тому.

- Королівський парк Кокенхоф (20.03 - 18.05) — восьме чудо світу! Тут із квітів зроблені не клумби, а річки небаченої красоти. Тюльпани, бузок, незабутки, лілії, троянди...а яких кольорів! Червоні, жовті, сині, в полосочку, лілові, білі. Кокенхоф — це чарівне місце, де обов'язково необхідно побувати! (25 євро)

- Бути в Амстердамі і не відвідати музей Ван Гога (20 євро) — непростимо! Хоч Амстердам і не є батьківщиною художника, проте саме тут розташувався його музей. Постійна виставка картин великого Вінсента Ван Гога, відомого у всьому світі, не може залишити байдужим.

Збір групи. Нічний переїзд в Краків.

	День 5
	Приїзд в Краків. У Польщі є декілька столиць, Варшава - адміністративна, Закопане - зимова, ну а душа цієї країни в найцікавішому місті Краків. Неприступний, і в той же час привітний Вавель, торговельні ряди Сукенніце, тут сувенір знайдеться для кожного, Ягелонський Університет, заплутані вулички старого міста, ну і як не загадати бажання під «хейнал», мелодію сурмача, яка ллється з вежі Маріанського костелу. Оглядова екскурсія по Кракову. 
Пропонуємо:
- Королівський Вавель (15 євро). Серце королівської Польщі, і не лише королівської - тут коронували королів навіть тоді, коли столиця переїхала до Варшави. Сьогодні Ти зможеш насолодитися вишуканими залами королівського замку і подивитися королівські палати з надзвичайно красивими меблями в стилі 16-17 ст.

- оглядову екскурсію по єврейському кварталу — Казімєж (10 євро/ос). Колись Казімєж був окремим містом, центром християнсько-єврейської культури у Польщі. Тут найстаріші синагоги Польщі - синагога Ісака, Стара синагога, Широка вулиця, Нове кладовище євреїв та Площа героїв гетто. Саме тут знімались сцени до фільму Стівена Спілберга “Список Шиндлера”.

Поселення в готель. Ночівля. 

	День 6
	Сніданок. Виселення з готелю. Пропонуємо оглядову екскурсію у соляні копальні "Велічка" (20 євро) - один із найцінніших туристичних об'єктів на польській землі. Підземні озера, соляні тунелі, каплиці, камери, ікони, скульптури і абсолютно все з солі! Ця екскурсія перетвориться на захоплюючу мандрівку у світ підземелля, світ створений руками, світ солі, світ таємниць і загадок.

Збір групи. Переїзд до Львова.


У вартість входить:
• проїзд автобусом єврокласу
• проживання в готелі категорії 3 *,
• харчування - сніданки
• екскурсії по програмі
• супровід керівника групи
• страхування
У вартість не входить:
• рекомендовані програми, факультативні екскурсії, вхідні квитки
• особисті витрати
• консульський збір - 35 євро (крім категорії громадян звільнених від оплати - пенсіонери, діти до 18 років... згідно договору про спрощення візового режиму)
• послуги візового центру (ППВА) -23 євро
ВАЖЛИВО:
• при замовленні - програму, вартість туру і наявність місць просимо уточнювати
• оплата туру здійснюється в гривнях за фіксованим комерційним курсом. Прохання при кожному замовленні курс уточнювати.
• консульський збір і послуги візового центра оплачується при подачі документів і в разі відмови у візі - консульський збір не повертаються
• за одномісне розміщення передбачена доплата 75 євро/тур
• туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені на додатковому ліжку в двомісному номері
• мінімальна кількість для виконання факультативної програми 15 осіб
• автобусне обслуговування у вільний час не передбачено
• фірма залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг
• туристична фірма не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за пробки на дорогах і погодні умови
Важливо! Турист повинен володіти інформацією стосовно програми туру (маршрут подорожі) та надати її при спілкуванні з працівником консульства. Незнання програми туру може стати причиною ВІДМОВИ У ВИДАЧІ ВІЗИ.
